_®_

ANBAU-/
GEBRAUCHS-/
SERVICE- UND WARTUNGS-
ANLEITUNG

DUO Il - SYSTEME
und
DUO-SCHWENK-II-SYSTEME

\HS M

HANS SAUERMANN GmbH & Co.KG
85119 Ernsgaden — Im Gewerbegebiet 8
Tel. (084 52) 72 68-0 — Fax (0 84 52) 72 68-20
TUV CERT DIN EN ISO 9001:2000
E-mail: info@sauermann-maschinenbau.de

09/2017 Anderungen vorbehalten



<D

Seite
Anbauanleitung fur Rickhaltesystem ,HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo- Schwenk Il 2
Montage Kabinenbefestigung ,HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo-Schwenk 11 “,
Still Typ: RX70 22-35 3-6
Montage Kabinenbefestigung ,HRS-E-Duo II”
Still Typ RX20 15-20 HRS-E-Duo |l 7-10
Montage Kabinenbefestigung ,HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo-Schwenk Il ,
Crown Typ: SC5340 11-13
Montage Kabinenbefestigung ,HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo-Schwenk 11 “,
Jungheinrich Typ: EFG-216k 14 - 16
Montage Kabinenbefestigung ,HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo-Schwenk 11 “,
Linde Typ:388 17-19
Hinweise zur Montage der Kabinenbefestigung ,HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo-Schwenk |1 %, 20-21
Hinweise zum Anschluss der mitgelieferten Kabel
,HRS-E-Duo-Schwenk Il/ HRS-E-Duo II* 22 - 24
Wichtiger Hinweis 25
Gebrauchsanweisung ,HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo-Schwenk Il 26
Service / Wartung ,HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo-Schwenk Il “ 27
Allgemeiner Hinweis 27
Einbauposition der Gasfeder bei Duo Il / Duo-Schwenk Il — Systemen 28
Befestigungshalter ,Duo-Systeme Il / Duo-Schwenk II-Systeme* (Auszug) 29
Bigeloptionen ,HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo-Schwenk Il “ 30-35
Explosionszeichnungen ,HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo-Schwenk II “ 36 -42

Anderungen vorbehalten




meessssssssssssss (D e——

Anbauanleitung fir Rickhaltesystem
,HRS-Duo Il /| HRS-E-Duo Il / HRS-Duo-Schwenk Il /
HRS-E-Duo- Schwenk Il “

e das Ruckhaltesystem darf nur von einer Fachwerkstatt angebaut werden

e das Rickhaltesystem darf nur mit Originalteilen des Herstellers angebaut
und in Betrieb genommen werden, um die Funktion und Betriebssicherheit
zu gewabhrleisten

e vor dem Anbau ist vom Betreiber sicherzustellen, dass beim Kippen ein
Offnen der Batterie-/Motorhaube bzw. ein Herausschleudern der Batterie
verhindert wird. Derartige Einrichtungen werden in der Regel vom
Flurforderzeughersteller angeboten

e das Mal’ von der Oberkante des Bugels bis zum Dach betragt
maximal etwa 500mm. Um die Sicherheit des Fahrers zu gewahrleisten, muss
jedoch aufgrund unterschiedlichster Bauformen der verschiedenen
Fahrerschutzdacher die Einbauhdhe des Rickhaltesystems individuell gepruft
werden, eine allgemein gtiltige Regel kann nicht gegeben werden.

Abstand
maximal
ca. 500 mm

B-Saulenbefestigung

e beim Anbau ist zu beachten, dass das Rtickhaltesystem mit allen Bauteilen
innerhalb des Schutzdachrahmen montiert werden muss



K HSm

Montage der Kabinenbefestigung
Still Typ RX70 22-35 HRS-E-Duo-Schwenk |l / HRS-E-Duo |

1) Rulckhaltesystem an der linken Seite mit der Klemmschelle klemmen.

2) Schraube M8x20 (1) leicht 6ffnen und das Rickhaltesystem in der Fihrungsnut
(2) so einstellen, dass die obere Kante des Riickhaltesystems (3) waagrecht
ausgerichtet ist.

ACHTUNG: Gewindestifte an der Innenseite der Klemmschellen

festziehen.
Schraube M8x20 beidseitig anziehen (gegenhalten).



Emmaasnsssnnnmm_ CED

Montage der Kabinenbefestigung
Still Typ RX70 22-35 HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

e i
A= -

eI

3) Den Gewindestift M5x30 an der Einstellkonsole innerhalb des Riickhaltesystems

so verstellen, dass im getffneten Zustand die obere Kante des Bugels parallel zur
oberen Kante des Fahrerschutzdaches verlauft.




W HSM

Montage der Kabinenbefestigung
Still Typ RX70 22-35 HRS-E-Duo-Schwenk |l / HRS-E-Duo |

4) Rechte Seite auf gleicher Hohe wie Linke Seite montieren




- WHSm]

Montage der Kabinenbefestigung
Still Typ RX70 22-35 HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

5) Zum Offnen der Motorhaube den Arretierbolzen (1) nach oben ziehen und
Ruckhaltesystem wegklappen (2).
Um das Zuriickklappen des Riickhaltesystems zu verhindern, muss der Haken
der Haltestange (3) an der daflir vorgesehenen Bohrung am Scharnier
eingehangt werden

Achtung: beim Anbau ist zu beachten, dass das Ruckhaltesystem mit allen
Bauteilen innerhalb des Schutzdachrahmens montiert werden

muss




meaassssssssssss (G  aasssssss———

Montage der Kabinenbefestigung
Still Typ RX20 15-20 HRS-E-Duo |l

1) Innenseitenteil (1) des Anbaubleches
mit 2x Schraube M8x25 an der
Innenseite der B-Saule und
AulRenseitenteil (2) des Anbaubleches
mit 6x Schraube M8x25 an der
AulRenseite der B-Saule befestigen.
Anschlie3end die Gewindeplatte (3)
hinter den beiden Seitenteilen
anbringen und mit 4x Senk-
schraube M6x20 verschrauben.

Die gebogene Lasche der
Gewindeplatte dient im nachsten
Schritt als Auflage fir das
Ruckhaltesystem, um die Montage
zu erleichtern.




mmaasaassnsnmmm CGClD  EEE———

Montage der Kabinenbefestigung
Still Typ RX20 15-20 HRS-E-Duo |l

2) Ruckhaltesystem (1) mit Hilfe der beiden Aufsatze (2) an das zuvor montierte
Anbaublech (3) schrauben, die Schrauben M8x55 (4) vorerst nur lose
eindrehen.

3) Falls erforderlich, Riickhaltesystem zur A-S&aule ausrichten und
Schrauben M8x55 mit Beilagscheiben festziehen.

Achtung: beim Anbau ist zu beachten, dass das Ruckhaltesystem mit allen
Bauteilen innerhalb des Schutzdachrahmens montiert werden
muss




mmaaasnsnnnnm D

Montage der Kabinenbefestigung
Still Typ RX20 15-20 HRS-E-Duo |l

I

4) Schraube M8x20 (1) leicht 6ffnen und das Rickhaltesystem in der
Fuhrungsnut (2) so einstellen, dass die obere Kante des Riickhaltesystems (3)
waagrecht ausgerichtet ist.

ACHTUNG: Schraube M8x20 beidseitig anziehen (gegenhalten).




mammmaanssnnnm CCD) S

Montage der Kabinenbefestigung
Still Typ RX20 15-20 HRS-E-Duo I

5) Den Gewindestift M5x30 an der Einstellkonsole innerhalb des
Ruckhaltesystems so verstellen, dass im gedffneten Zustand die obere Kante
des Biigels parallel zur oberen Kante des Fahrerschutzdaches verlauft.

6) Rechte Seite auf gleiche Weise wie links montieren.

Den Gewindestift M5x30 hier jedoch so verstellen, dass der Bugel im
geoffneten Zustand nicht die B-Saule berthrt.




<EI»

Montage der Kabinenbefestigung
Crown Typ: SC5340 HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

1) Linke Seite des Rickhaltesystems an der linken B-Saule des
Fahrerschutzdaches klemmen.

2) Schraube M8x20 (1) leicht 6ffnen und das Rickhaltesystem in der
Fuhrungsnut (2) so einstellen, dass die obere Kante des Bugels (3) waagrecht
ausgerichtet ist.

ACHTUNG: Schraube M8x20 beidseitig anziehen (gegenhalten).




<>

Montage der Kabinenbefestigung
Crown Typ: SC5340 HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

3) Den Gewindestift M5x30 an der Einstellkonsole innerhalb des
Ruckhaltesystems so einstellen, dass im geotffneten Zustand die obere Kante
des Biigels parallel zur oberen Kante des Fahrerschutzdaches verlauft.

4) Rechte Seite des Rickhaltesystems auf gleicher Hohe montieren




<>

Montage der Kabinenbefestigung
Crown Typ: SC5340 HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

5) Zum Offnen der Batterieabdeckung den Arretierbolzen (1) nach oben ziehen
und Ruckhaltesystem wegklappen (2).
Um das Zuriickklappen des Riickhaltesystems zu verhindern, muss der Haken
der Haltestange (3) an der daflir vorgesehenen Bohrung am Scharnier
eingehangt werden

Achtung: beim Anbau ist zu beachten, dass das Ruckhaltesystem mit allen
Bauteilen innerhalb des Schutzdachrahmens montiert werden

muss




<D eeeeeee——————

Montage der Kabinenbefestigung
Typ: JH-EFG-216k HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo Il

1) Linke Seite des Ruckhaltesystems an der linken B-Saule des
Fahrerschutzdaches klemmen.

2) Schraube M8x20 (1) leicht 6ffnen und das Rickhaltesystem in der
Fuhrungsnut (2) so einstellen, dass die obere Kante des Riickhaltesystems (3)

waagrecht ausgerichtet ist.

ACHTUNG: Gewindestifte an der Innenseite der Klemmschellen

festziehen.
Schraube M8x20 beidseitig anziehen (gegenhalten).




T Y S v

Montage der Kabinenbefestigung
Typ: JH-EFG-216k HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo Il

—LLl

v
il
<IN

"
4

3) Den Gewindestift M5x30 an der Einstellkonsole innerhalb des
Ruckhaltesystems so einstellen, dass im gedffneten Zustand die obere Kante
des Biigels parallel zur oberen Kante des Fahrerschutzdaches verlauft.

4) Rechte Seite des Riickhaltesystems auf gleicher Hohe montieren.




<>

Montage der Kabinenbefestigung
Typ: JH-EFG-216k HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo Il

5) Zum Offnen der Batterieabdeckung den Arretierbolzen (1) nach oben ziehen
und das Rickhaltesystem wegklappen (2).
Um das Zurickklappen des Ruckhaltesystems zu verhindern, muss der Haken
der Haltestange (3) an der dafiir vorgesehenen Bohrung am Scharnier
eingehangt werden

Achtung: beim Anbau ist zu beachten, dass das Ruckhaltesystem mit
allen Bauteilen innerhalb des Schutzdachrahmens montiert

werden muss




WSy

Montage der Kabinenbefestigung
Typ: Linde 388 HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo Il

RO RS P e
[l k"‘?fd-,;.’l»‘,,l't-.

[ e *,’ .
NSy

\

|

1) Linke Seite des Rickhaltesystems an der linken B-Saule des
Fahrerschutzdaches klemmen.

2) Schraube M8x20 (1) leicht 6ffnen und das Riickhaltesystem in der
Fuhrungsnut (2) so einstellen, dass die obere Kante des Bugels (3) waagrecht

ausgerichtet ist.

Gewindestifte an der Innenseite der Klemmschellen

festziehen.
Schraube M8x20 beidseitig anziehen (gegenhalten).

ACHTUNG:




| @ |
Montage der Kabinenbefestigung
Typ: Linde 388 HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo Il

oLinite | @

I
j=a

11Tk

-

i

211073

3) Den Gewindestift M5x30 an der Einstellkonsole innerhalb des
Ruckhaltesystems so einstellen, dass im gedffneten Zustand die obere Kante
des Biigels nicht an der oberen Kante des Fahrerschutzdaches anstofit.

4) Rechte Seite des Ruckhaltesystems auf gleicher Hohe montieren.




WSy

Montage der Kabinenbefestigung
Typ: Linde 388 HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo Il

! ;llll

\\© %

5) Zum Offnen der Batterieabdeckung, den Arretierbolzen (1) nach oben ziehen
und Ruckhaltesystem wegklappen (2).
Um das Zuruckklappen des Ruckhaltesystems zu verhindern, muss der Haken
der Haltestange (3) an der daflir vorgesehenen Bohrung am Scharnier
eingehangt werden

Achtung: beim Anbau ist zu beachten, dass das Ruckhaltesystem mit
allen Bauteilen innerhalb des Schutzdachrahmens montiert

werden muss




<t

Hinweise zur Montage der Kabinenbefestigung
Typ: HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

Anschlusskabel von HRS-E-Duo mit Fahrersitzdruckschalter in Reihe
schalten, oder in Reihe beim Fahrschalter am Ausgang — Gaspedal
oder in Reihe auf Mikroschalter Feststellbremse

Achtung: bei getffnetem System muss der Fahrbetrieb unterbrochen sein




I (G

Hinweise zur Montage der Kabinenbefestigung
Typ: HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

ghge

R

Beim Anbau ist zu beachten, dass das Rickhaltesystem links und rechts mit allen
Bauteilen innerhalb des Schutzdachrahmens montiert werden muss




maaasssssssssssss CCD) asss—————

Hinweise zum Anschluss der mitgelieferten Kabel
Typ: HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo Il nur links

Anschlusskabel von HRS-E-Duo-Schwenk Il mit Fahrersitzdruckschalter in Reihe
schalten, oder in Reihe beim Fahrschalter am Ausgang — Gaspedal, oder in Reihe
auf Mikroschalter Feststellbremse, oder in Reihe am Fahrtrichtungswahlschalter
vorwarts / rickwarts.

Achtung: bei gedffnetem und weggeschwenktem System muss der
Fahrbetrieb unterbrochen sein.




maasssssssssssss (D Sass——

Hinweise zum Anschluss der mitgelieferten Kabel
Typ: HRS-E-Duo-Schwenk |l

Anschlusskabel von HRS-E-Duo-Schwenk Il linke und rechte Seite verbinden (1) und
mit Fahrersitzdruckschalter in Reihe schalten (2), oder in Reihe beim Fahrerschalter
am Ausgang — Gaspedal, oder in Reihe auf Mikroschalter Feststellboremse, oder in
Reihe am Fahrrichtungswahlschalter vorwarts / rickwarts.

Achtung: bei gedffnetem und weggeschwenktem System muss der
Fahrbetrieb unterbrochen sein.

Hinweise zum Anschluss der mitgelieferten Kabel
Typ: HRS-E-Duo Il

Anschluss siehe
Position 2 oben




meaassssssssssssss D a——

Hinweise zum Anschluss der mitgelieferten Kabel
Typ: HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

1 | 2 3 )

A A
Schalter fur Bugel LH
offen/geschlossen

Schalter fur Bugel RH —
eschwenkt
B g B
— —
]
0 2 2
Schalter fur Bugel LH

G geschwenkt G

> —1 ]

D D

E E

Im Gewerbegebiets |-
D 85119 Emsgaden  |Therm.Schaeiden
Telefon:08452/7268-0[ 8% DY EN 180
Datum Name
B‘:: 13.002017 Stum Ansch'ussp'an
Nom HRS-E Duo-Schwenksystem Il
o ~Nr
DRW-File Blatt
. - 1
@ SMD | Bedienungsanleitung '
Zust Aenderung Datum |Namej Modell: HSH-E-300-331 lErs a.




R HS

Wichtiger Hinweis: HRS-E-Duo-Schwenk 1l

Typ: 2HRS-E*

Batterieabdeckung 6ffnen

Handbremse feststellen

Zindung ,AUS*

Zundschlussel abziehen

Fahrzeug verlassen

Arretierbolzen der linken Seite ziehen und System nach aufl3en

schwenken

e Arretierbolzen der rechten Seite ziehen und System nach aul3en
schwenken

e Heckscheibe 6ffnen

e Batterieabdeckung entriegeln

e Batterieabdeckung 6ffnen

Ladevorgang bzw. Wartungsarbeiten beginnen

Batterieabdeckung schlie3en

Batterieabdeckung schlie3en

Batterieabdeckung verriegeln

Ruckhaltesystem nach innen schwenken und verriegeln (beide Seiten)
Zundschlussel einstecken

Wichtiger Hinweis:

Typ: nLinde 386

Vor dem Offnen der Batterieabdeckung muss das Rickhaltesystem
geobffnet sein!

Achtung: Bei Nichtbeachtung kann dies Beschadigungen am
Ruckhaltesystem verursachen




L H S

Gebrauchsanweisung — Riickhaltesystem mechanisch
Typ: HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

e Fahrzeug nie ohne funktionsfahiges Rickhaltesystem benutzen

e Riuckhaltesystem nach jedem Unfall von einem autorisierten Fach-
personal Uberprifen lassen

e keine Verdanderungen am Ruckhaltesystem vornehmen

e der Abstand Magnet zu Magnetschalter bei unbelastetem Bugel (d.h. Bigel
nicht von Hand leicht nach unten gedriickt) betragt standardmafig 4,5mm
(Werkseinstellung). Bei Abweichungen (z.B. nach langerem Gebrauch) von
mehr als +0,5mm darf das Riickhaltesystem nicht benutzt werden.

e das Fahren ohne geschlossenem Riuckhaltesystem ist nicht erlaubt,
bei Fahrbeginn an Steigungen ist das Rickhaltesystem vor Fahrbeginn
notfalls von Hand zu schlie3en

e vor Fahrbeginn muss die Funktion des Rickhaltesystems tberprift
werden

HRS-Duo Il / HRS-Duo-Schwenk I:

e zum Offnen den linken Biigel leicht nach unten und Fernbetatigung nach
innen drucken, nach loslassen der Fernbetatigung schwenkt das
Ruckhaltesystem selbsttétig in die obere Endlage. Zum Schlie3en, linken
Bugel bis zur Einrastpostion nach unten driicken.

HRS-E-Duo Il / HRS-E-Duo-Schwenk lI:

e zum Offnen den linken Biigel leicht nach unten und Fernbetatigung nach
innen dricken, nach loslassen der Fernbetatigung schwenkt das
Ruckhaltesystem selbsttétig in die obere Endlage. Dadurch wird der
Fahrbetrieb gesperrt, nach Schliel3en des Systems wird der Fahrbetrieb
wieder freigegeben.

Verhalten in ungewoéhnlichen Situationen
e droht das Fahrzeug zu kippen, keinesfalls versuchen abzuspringen,
durch Abspringen besteht erhdhte Verletzungsgefahr.

Richtiges Verhalten

e Oberkdrper tber das Steuerrad beugen,
Steuerrad mit beiden Handen festhalten und mit den Fli3en abstitzen,
Korper gegen die Fallrichtung neigen.




massssssssssssssss CCD messssss——

Service und Wartung fur Riickhaltesystem mechanisch
Typ: HRS-E-Duo-Schwenk |l / HRS-E-Duo |l

e falls bei groReren Servicearbeiten der Fahrersitz beim Offnen der Batterie- /
Motorhaube stort, sollte dieser vorher abgenommen werden

e Dbei halbjahrlicher UVV/FEM-Prifung ist das Ruckhaltesystem zu tberprufen

e die Garantieleistung der Originalbauteile betragt 6 Monate

Allgemeiner Hinweis

Achtung:
Bitte ziehen Sie alle mitgelieferten Schrauben und Muttern mit dem
richtigen Drehmoment an, das Sie aus folgender Tabelle entnehmen kdnnen:

Gewinde| Anzugsdrehmoment
M5 6 Nm
M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 49 Nm
M12 86 Nm




I (11D

Einbauposition der Gasfeder bei Duo Il / Duo-Schwenk Il — Systemen

1 1
1 2 [ 3 4 | 5 6 7 8
A " @17 ‘
M& M8
— T } = —
I IS
g 1 = L
/:}lj I N
B [ I j tf B
26,2 2 26.2
=
L & L
C C
Befestigungspunkt Schlosskassette Aub % Befestigungspunkt Einstellbock
D 2052 b
. b min. sOmm hei ausgeschobenem Mall 205#2 (Mitte Kugel/Mitiekugel) £
Ausschubkraft 450ME20N Einschubkraft max 630M
Fewiior: 0,092 Ko
F - Gasddmpfer Duo-Schwenkl|
s
DRk -Fite Beair
WIS HSH-E-300.17 L
7 [ : 3 A | ilasr- endering | Barm_[hane] Fage HSH-E- 017 [&s &

e Nach dem Offnen des Riickhaltesystems muss ein Abstand von ca. 1mm
zwischen dem Gasdampfer und der Lagerbuchse bestehen

Achtung: Bei Nichtbeachtung kann dies Beschadigungen am
Ruckhaltesystem verursachen




EEEE————— DD

Befestigungshalter Duo Il / Duo-Schwenk Il — Systeme

(Auszuq)
HSM — Nummer Staplertype
HSH-E-300.29 Linde 386 / 391
HSH-E-300.32 Jungheinrich EFG BR 2/3 links
HSH-E-300.34 o
HSH-E-300 35 Jungheinrich DFG/TFG 316s-320s
HSH-E-300.38 I
HSH-E-300 39 Jungheinrich DFG/TFG 540s-550s
HSH-E-300.40 I
HSH-E-300.41 Jungheinrich DFG/TFG 425-435
Still RX20 15-20
HSH-E-300.50 Still RX60 16-20
HSH-E-300.51 Still RX50 10-16
HSH-E-300.57 Still RX70 22-35 (nur Duo-Schwenk II)
HSH-E-300.60
HSH-E-300.61 Toyota 8FBET15
HSH-E-300.62 CAT EC25-K
HSH-E-300.63 Linde 392 /393
Yale GDP 16-50 VX
HSH-E-300.64 Yale GLP 16-50 VX
Hyster H1.6 FT-H5.0 FT
Hyster H1.6 FTG-H5.0 FTG
HSH-E-300.69 Still RC 40 16-20 (nur Duo-Schwenk I1)
HSH-E-300.73 Jungheinrich EFG BR 4 (ab 4/2012)
(nur Duo 11)
HSH-E-300.80 .
HSH-E-300 81 Still RX70 16-20 (nur Duo-Schwenk II)
HSH-E-300.92 Still RX 60 25-50 (nur Duo II)
Nissan TX 13-20 (nur Duo-Schwenk II)
HSH-300.90 Nissan TX4 16-20 (nur Duo-Schwenk I1)
HSH-300.91 Atlet ET13-20 (nur Duo-Schwenk II)
Atlet EF16-20 (nur Duo-Schwenk II)
HSH-E-300.194 Still RX20 15-20 NE Standard links (nur Duo-II)
HSH-E-300.194-C Still RX20 15-20 NE Container links (nur Duo-I1)
HSH-E-300.195 Still RX20 15-20 NE Standard rechts (nur Duo-Il)
HSH-E-300.195-C Still RX20 15-20 NE Container rechts (nur Duo-II)




K uSmy® |

Blgeloptionen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l
Linke Seite

HEH-E30000-00

7 1]
4
~
=C ) )
a HSH.E 00186001 a
T = P N
pa ‘\‘
£ \
l'/ ,/- N \
- L8 A
3 £ 7 31X
ks / \ \ a
9 ™| e : RS q
HIN-E-200 03-05 ' !
A
B
! bk HEH-£-300.01
\ ) F]
\ \
\ \ HGH-E- 200004
Y ‘\ HSH.E 3000303
9 \ \ HEHE-300 6368 — 2 b q
S ™ \ \ ® L
% YA
S - T N ", A
50 e N [
H b \ A -
10 W
i ,;,‘; )
E ™ > N =
S
R 854
0t}
v
: Schiosskassette links
D " HSH-E-300.03
Ll 1 2 E) § ey Bl
i 2 )
A

= C
A
I =
2 )
L -
e p————
wsH-£a000302 (0 )] )
a g‘
HEH-E-200.166-001 ‘
N
) g
| a
HEHE-300.0343
SR (. S
B 4! -
J C 1681} - q
a2k Kaman graerat
e
L =
i 2 T

Make vor

Schiosskassette links

HSH-E-300.68




K uSmy® |

Blgeloptionen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l
Linke Seite

HSH-E-300.197




K uSmy® |

Blgeloptionen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l
Linke Seite

I
/
{1l

i
!
|
|
|

o = @GERP  rsne.300 209"

HSH-E-300.209




K uSmy® |

Blgeloptionen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l
Linke Seite

i &
A
T - -
l o
—
HEH-E-300.965-001
a

HSH-E-300.06-02

7 €
4
ocC— )
i - = - =
£ ™,
/ ok < .
/ 7 TR §
LT %A
J ¥
/ / %A
| £ry 1E!
1 Y
/ \ d
G e d
SR HSH-E-300 2450
\ \ A
\ A
\ \
HEHE200 0301 ¢ \
X R
\ \n SHE-200 0304
d . A HEH-E:300 0600 HEHE200 0303 d
a VA
x Ly
< ¢\ A
PR | N -
- R |
% ™ t )
¥\ A
\ A\
e 4411 |
E o / ! L
A /
Y 7 slio Karven gratre
- 54) R 3 ae
v
L 1 1 2 1 A 1 s iE =
1 2 3 i g 8 7 £
A 4
o )
—HSHE-300 160-001 HSH-E-300,0502
a a
I
v
HEHE-900 246-01 : \ d
1 P s % \ d
£ / ¥ i
P J/ '
“/ P \ \
= AT AR
g / / 1
b HEHE-200 0305 / Fd Y
/ |
Vo
0
] |
R q
IR
HEHE-30000.0 S |
f1
Vi HSH-E-300 04
———— e HEHE-0003
y HEN-E-300 06
- -
Wis) o
= (708
e

HSH-E-300.246

Schiosskassette links

HSH-E-300.246




K uSmy® |

Blgeloptionen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l
Rechte Seite

T F) E] g & 7 O
(e
i T = PR
A / S - \ A
£l DR
| Bpar | B
F iy | A
- ] \
8 fl] %o
b4 { gy
L1 A
A—wsHE300 2301 (¢
" £ ¢ s ¢ d
K { j Y A
- i b|
S Fid R Y
1 I| | Y \
i ¢ — ==
) I \ A
| O | - \ b
| HEHE-300 03:00 | | HEH-E-900 2302 (1 % A
< i q
%A
VA
LB
\ A
| 21 EE
AR HEH-E-30005.04
4 HEH-E-300 7008
o \ b d
HEH.E30003.01 —
| HSH.E- 3000302
| L asae * g
Ansicht A

~ Schilosskassette rechts

HSH-E-300.23
1 2 3 4 L [ 7 1]
. | } s = = -, N il
£ g
;A A
7 \ A
f % \
(| A
LA \ =
€A LR §
% \ \
\. A X \.
\ Y % \ HESHE-500 10201
3 | % A \ 3
g %A X Y
%\ A 4
\ \ Y
\ X \
\ \ \ \
= A % \
& \ A b
= b v N
g \ R
\ \
\ L PRTE |
\ RN
\ A’ '\‘.
) HEH-E-300 760102 \ \

e g
o a
E F‘
2 W Kanten orade
sicht:A
Gzomsne
K
{-} -
e

2 3 L]

HSH-E-300.193




K uSmy® |

Blgeloptionen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l
Rechte Seite

[ 2 r by = :
i i — — e
A - - Y ( A
I;‘ S %
{ 7 N A\
f !
B | %\ A
_ | kLA
:.‘ g Ing '\‘ A
[L l‘ ',\' \'. HEH.E-300 21151
3 J VA a
. P \
LI YA A
a [} R
S S S DR
i 1\
f | HSH.EI00 2502 \ ‘.‘
S i YA q
L \
v\ A
\ \
ki [:]
\ A Ir |
\ I
\ Il #
\ | HSHE-300.05-04 Il
o 5 L= B
e % () HEH-E-200.03-03 1t g HSH.E.30003.03
e . .\» \ :ﬂ
o - b
Sy, i o i / )
A oo N
E E
ks 53342 J
Ansicht:A alin Karden grwthe
r;'_ = ”"
| -
.
1= Schlosskassette rechts
P
GID SH-E- P
: — ; r ) QO _ssneozn
F N i
1
‘\
245 a0InL
\ 9
3 \
\ % )
A\ Y g
! .
S— 3
. - 1
& e e
, -
e "
sbic O -4 -
g

Schioaskassette rechts

1 (’I::';-_::I?) Thsnes00225

HSH-E-300.225




Explosionszeichnungen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

- ] e e & [2 | £ I 2 L
=2 IISVX-9L-21-06-166-08€-3-HSH HoI3
L S0 3013
15K EE)
91-21 L6E/98E 3puIT 1Ny aoH_| |3
|| Jusmuyds-ONa-3a-HSH LylH Hd 813 b3
aviH FEE] z13 E]
FEEF FEAT
Bunuysezsuolso|dxg T6c 908
U
LNE n.u,.ux.u‘ G| e o
Dunsswsg) P
| CT0063HEH |
| L]
FT00EIHSH mewseEEg | 0
WO DRMIOE 6 21N 216 NIO | Lad i S b DL V‘4~LxlusstN. 8 "
| ZU00E A HSH T uanogetiey| T $0
| FLO0E- | .Zri:\_v\rb. 8 °
A Santirueiss| v | 40 3
3 O [ w1 o | o0
STU06-3HSH [os mepeEmal ¢ | &
TR 244 0010 28 undopusgaoe) | b o
I 2 TIPS 8 0L D—,vs‘nanss_. __Pu;:w.,f.un\&iail_. v i
W I P R I IERED -
,‘ Sy z | st
006-3+8H L
S000E I HEH s
Y22 0EHSH woavosisprg z | 9L
a | ZZ ok 51. :»u.g»'..:(. [ 4 L
| Sousmuonans| z | e
| » L1
22 00E-EH Doy swepswspn| ¢ | o2
0T o0e mv.ﬂl‘ bu«;ﬁ&.:JwA z 114
B4 | £2Z feE HaH seprg| £24
I WEIIZ ZIRVDS & OLCEXEN 145, WEASIOSSUBIAL WUl FaTEIIRECUaIUN | € | €2
| RTRAZ 2 Y L wewez| £ | 1
SL00E-FHEH | ups BepemmePes | L | st
(1) 242008 3+8H s | ez
o] | e —— \spueanrporiTa| v | 4T

(4) ew00e-3
URUT TICME § O STXUN 1684

S apREREONRS | b | 2

W 0 TELnSeE| T | 62

| O CAG SOEOIRNSO | L | Ot

_i.:a-. . 19

g +5H
WIKAT LAV LOVE NSO ARG 05INID Qumnos spuapampwd| 2z | ze
tooe Nvﬁx. ;*i-.&l:uﬂA . 113
610063 H8H newrueEq| z | ¥
| () rooosasn| amiaal aosorg e | | I3
| (0) s0006-3HsH s1us 00 Woneden| o | ec
] | " loooeasn| cimy s mweps| ¢ | i
900063 +8H LieLswasawewe| o | o
LtooeavEn | s Berpepaeees| 4 | et |
L1008 3HEH 1 quewns-ong Bdwepen | ¢ o
[T [T ————"— w
i WARUE Lenips B S-S Y LT D A o
906N | oiveran| ¢ | o |
WONUQ LIWDE § DL ZIXGN OFELCE1 SUABIOEUOUN B QRGN 1 | by
RigeoriTen | Gwbomsawad| 1 | v




Explosionszeichnungen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

T EISY®-06-02-91-0.XH-3-HSH

] A e ]

oo | |

02-91 04XY 1S 1y

11 USMY2sS-ONA-3-SEH

Bunuysiezsuoiso|dxy

0% 0E &0 ewen

G|

[Bunusaeg] Jeusuny | Bunuueuag ms|
| £2002-3+5H | ST Ts———|
0Zsiz41 | \wuc:&_o.
WIS S 6 T2 B 206 He n Az
L0063 HSH | Lezioqiebe |
710083 HSH aqaydszURiSIg
2y 18l Ly NIQ BusBuniopls

ZiEMRS 2-L 0ETD 026

WP 2 5 b 206 NI |

S2°00e-3-HSH SIYIGS SQIBYPSZURISIO
0200E-34SH | 101eARSI0 SIU0s: 08 Yoouehe
60°006-3HSH Z 1191 SO JOIWEBWIS

WEALE £ 8 01-01 KT DRELBIIEMSUDSSLIBLU| Il 8aNE1LTSdONURSUN

[remessy—
sqeps|

WRHUEZ ZIEMLDS $'gY mmhmza.

L0083 HSH J8ueYdS UBZonIale]

| Y22 COEHSH Yos|uoy BsyDNg
2L CORHSH UZIOQIBALY

WOAR ZIRMs § 01 S2AAN LBTLOSI JUBHSUSIEUSULL I SAnGUuosdouasu
LB 00E-3HIH | P pe——
€ 006-FHEH | [rmm———.
() 80°006-3435H | 1 1IRL SIPe SEIURES |

[ “szzooe3HSH| Busl PEwaELaS |
| 08Z'008-3+8H | JeNequeBumS |
| £22 COEHSH esyong
” 9Z°00€-3+HSH 1 SI4o o:_EunSEczmﬁw.
() L1z 0063 +SH | 2Esieqey

WHUE SRS § 0102 1ELOGH Ul B 9ane sk A

aqeyasUyey |

2URMYZE LILLG'SXOPL

JAPUIIqRY-YOISUNY

L

[ L

©

©

v

PT00E I HSH eqaPsZUBISIal L

20°006-3HSH e%Ul OResSENEZ0IPS | |

WOHUZ ZIEWISE 6 OL-52XERY LOAL NIO m s| z

9L 00E-3+GH | 1) NUSMUDS-ONCl SSOlUDsUSYINEI] | L

m; cﬁwmfml. i ch_oéw__cuw. L

6L 006-3+5H | sqeypszueisig| 7

(=) $0006-3+SH | HeMLESeB Yooqeisug | L

$0'00€"3HSH 1IeMYHSe5 SyUl 0 Yooqiebe | |

LO'00E-SHSH oL DU sepueRs | L

09'008-3-+SH Ul 2oN0 WBKNEAUY | L
u 90'008-3-HSH L oL SNul eS| L | g8
LZ00E-34SH | iU BUmPIPAW WS | L | 6E
11006-3+HsH | IHUSMURE-oN0 JoduEpseD | L or
w ey s B EOSTSIN T NID | VEXSUSESUSUL] 11U JiSepuImeDy| | w
| WEHAT ZIEMUSS G 8- ¥E8 z:u” Essreﬂcwxm:uwm. b v
WANAT TN LOIYS WS RITE-00UNID aqnenpg epusydinepume Z | ¢
L0-9L2'008-3HSH Bubeyy| L 1L
GL00E-3HSH | aBumsasy L G
P B UT TINES & D) TN DRTLC UL U QNS oL o
| £40 007 NSH | BunBamsquod| L | v

g T I

ESE— El
L docor [ Bi-0rxd |
( 0cOlxd | 191-0Xd
{18105 91-04%d
LE, cadfirie] in)

IS




I ]

Explosionszeichnungen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo Il

EXpiosionezschun

e

HRS-E-Duo Il

Still RX20

Satenfertgung ab November 2017

O-KAI-NE 2

[




meessssssssssssss <€D aaaas———————

Explosionszeichnungen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

EXpiosionezscnun

Jungheinrich Nova A

| HRS-E-DUO-Schwenk ||

ahevsisdn dueg ks




Explosionszeichnungen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

_ ] e ]
“Z IVA-06-£6£-26€-3-HSH

wna anpua)

E6E/Z6€E apulT Ny

.
QeH _ScH
T I
; 66 e |
VaANBnIZIR I
)

I ONA-3-SyH

Bunuyorezsuoiso|dxg

8% 5 0L =3 M

G| ] :

Buorpimueg | JRusuny Buriusueg S04
| £2008-3+5H | We eyessexssORg| L | 10
02e1z41| =D v | 20

WU LM & 2T ZLENT | W SR WL SN TPz | 9k | 0

2L 0063 HSH | uszpaetel| z | 10

#1'008-3HSH aqeyrszuersq| ¢ | 90

2V IROL LLPNIQ Bustunouas| ¥ | 90

$Z00c-3HSH supa ageyiseea| 2 | 20

02'00E-3-HSH Iesiowiossl SIS 06 R0eieY| L | 80

ZRMS Z-L 0519 OZE | wdasuemEwel| L | 80

6005 HSH | BZ luzewuent| v | of

£V'006-3+S5H | swpss Eneld| L | bb]

LITYT 1MW 6 1 OZYMA FLLSH | WEAS DITIIULY JW b Apsdoyss | € 21
eqoipauez| ¢ | ¢

eqeyisauesg L i

Uy SYOSEENESOPS | L | 6L

WEHEUISELILY| bW NNBUOENRS| 2 | 91

1P ONG SEeRRURRHa | L | b

wben| L | @

sqreing spusynEpanet| Z | 61

| () 1200e3+SH | Zesieqey| L | oz)
| 2I00e 3454 | veziog 0S| | | 12|
81 008-3=SH ageyisuesg| 2 (4

| ) ¥000E-3+GH | 155/omy0s00 SiosUONIISUE | | €
H..u, 0 R_m.mf.u..xw Esiavwgsel sywl 06 VOE.SS. L +Z

T rooesvsH| sunsaeid) L | sz)

LIEMUTS WLWGEXOPL [ JepUnG: lﬂx.gﬂ_’:.x. z ("4

L1003 HSH Ipusmysg-eng Jadworpses | L | L2

UL TIRMLS § GORXSH £LONIO ER0a5US L | e
WBNHUET 25805 8- PEENIT lepnuwiueysyses | L 6z
SL00E-3HSH obusmesd| L | oe

speenn | WEINUR ZIEWOS § 0120 K50 082 o | EHEUSIEIIU 1 SRSy ues | L 55
| (3)€40 ovi-nsH| Ountgemeawes| L | 2




Explosionszeichnungen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo |l

e I e e ]

211 wH-06-88VHI-3-HSH

o | )

g snpy youumyBunr any

L TTg sty GoumagEun

Il ONQ-3-SdH

BUNUYSRZSUOISO X

By STo0 ames

G| ey s

Furnisug JAuRnN
| €2008-3+5H | B SYPSSENSSINRS | L
02shz41] m0eD| ¥
WA M 6 ZHThUEN 26 NID | [ — T Y
U006 HEH | vszpqiale] |
PL'008-3HSH agqieyasaiesg
=) Zy-1xel L2y NId BustunUS
ST'00E-3HSH SLPD) IGRYISZINEQ

02'00E-3-HSH

R TIRARES 6 045X LESE 051

LRMYTS 2-1 021D 028

Tewose0 SIS 06 PRI
E.aoicmuu:.an_.

NSRS HA BN RAKS) Hoy U250

z
0
v
z
L
L
8
VZ006+HSH | Sumpepay| »
L90083+5H | Su08) oeaneauy | L
WIEpHUIZ ZI2MLDS 0L K81 €18 KIQ TESU0eBLB W WIsepUwAD | & | €1
£7006-3HSH supessued| L | ¥l
mh WUZ 2MES 01 00 IHEL08) | umEgEosuoull I danaiidowasl| € | 1
= Cwepuz Zemws Pav G0N0 T sqewsuez| ¢ | o1l
| YZO0ESHEH | sqeszowma| L | 4
$000E-34SH | oy SESSESONAS | L | 8t
| W T 6 01 527N 1860 MO | ywegneipses| z | el
I 0063+ I MUBMLOS-ONQ SIOISUSE 3 v | oz
e [t [l
wissoveres | £100E-3HSH LBnoeYNWS | L | 22
| 61 006-3+9H | squuiszuesal z | ez
(5) #0003 +5H | iemesel poneisun| L | #z
o) T cH,m.1WzH TevaEseB e 06 quh&SM v | szl
OP'00E-FHSH Syul yaegnequy | | o
TH'00EIHEH sl e 1z
TIEMUDS WG EXOPL mpuaBgE sy T 8
L1'00E-3HSH IpempS-ong dWEPEED | L | 62
f— WU 2906 8'3-0EXSIY SLA NID WEYSUOIEUBUUL IIW NISOPUWRED) | L (o
| WENUIZ IR WIS 9 8-S #0E Zt.—. .Erzmxmgg. L e
WANRT TANES LOI'S 12D p._u n.x'x.uA ARG ‘.‘._ﬁ:._:.;fa. Zz &
LCEIZ00eaHEH | youtens| | 3
51006-3HSH | shuessn| L | |
) | WU TIBWNS § THTIXN 09EL0S8H WENSIPISIAIL T AqrEAp Sdoyusany | | %
0 00PINSH BunBapioauses| L o€

F




Explosionszeichnungen HRS-E-Duo-Schwenk Il / HRS-E-Duo Il

0284241

WORUE DM S T4 N T

£2°00E-3+HSH

—ﬁ.
£4 0063 HSH

Y26 SPLSSEXSSIWOZ| L
wbepen| »

WS UOOEUBUL| |1 TSI BD

sz
#1'006-3HSH aqieyasaiesg
=} UL LLFNID Busstunaus

ST°00E-3-HSH

SR FQRISITIG

0S'00E-3+HSH

{d) 02'008-34SH |
(3)  wewEs Z-1 0519 (28

L5006 HSH |
() £¥'005-3+5H

IesIawkosl SIS 06 R0
E.aoicm%:.cn_.
USQO 57 SRUTSWLSIE

Siyoa) aneld|

LI U2 TIRWDS & 01 02N LL08I

UERSUODSIBULE JUI DN EARIS0OYUS N

WP ZEMWLS § 01326

94°005-345H |

WEIUR ZIENDS 78 261 eqeyasuLez
$200R-3 ARYIS2UETG
0 1) 89'00e-3 SHUI SPDEEUNSIOIRS

z

]

v

z

1

L

z
LN B7 SRussLUShl | T
13

£

£

L

L
WEHSYITELILU| P X:Eruuiﬁw. z
L

1| UFMLPE-CNT SSOISURRILET

$0-0LZ°006-3HSH yuben| +

I WRHTOHT AN LOLES NSRS D! I |sqreIps me:mﬁi_w?,imo. z

() iz00e 3+ | Zmsieam| |

o £L'008-3+HSH UBZIOgSSRIWRS | L

| 61 006-3+H3H | squylsziesal z

(1) #0006-3+5H | 15819my0200 9j0sUONIOISUI] | |

o) 50 Sm,mfmv.u sesiovaseB Hiu) 06 xucn:mﬁu L

) TYO0E-FHSH syul el | L

ZIEA2E LWLIG EXOVE sspuRRaR Yoy | T

L1003 HSH Wos-ong Mdwaepees | L

WRTUZ ZIBWOR  G-OTXSH LN WEYELDRSUBLU] 11U MISOPUWED) | |

f— WepUZ 2Jemos 8-61 PEENIa JOENUUBNEYRS | |

| 91'00E-3+HGH | obuselsan| L

= WEU2 UMD § 012N DEEL0E! | ENSEOSIIUL TW SEARSIEONWIS | |

(5)Eh0 0orhNGH | GunBrewisauses| |
5 |
v |

8 T !

. ] s ] 5
“ZIVH-06-09XH/02XE-3-HSH
0Z-91L 09X '0Z-G1 0ZXY NS I T e102xy
11 ONa-3-SYH {Toz0exM | dgi-0zwM |
81 0aWd | eldexd
[ _eioexd | sidexa
Bunuysezsuolso|dxg —elibseim 1
O3 £ =5 e FR
Bomymeg | - JEununy




